



## **Перед судом предстанет бывший глава муниципального образования, обвиняемый в превышении должностных полномочий и хищении бюджетных средств**

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Эртильского района Николая Парахина по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления) и частью 3 ст.160 УК РФ (хищение путем присвоения, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в 2006-2007 годах Николай Парахин, являясь главой муниципального образования, превысив свои служебные полномочия, предоставил самому себе, как физическому лицу, кредит в размере свыше 720 тысяч рублей за счет средств бюджета района. Похищенные таким образом денежные средства Парахин использовал для улучшения своих жилищных условий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735770>